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Utazás 

 

Én a Wizzairrel repültem ki, 2 poggyásszal. Érdemes a repülőjegyet azonnal lefoglalni, ha 

eldöntöttük melyik napon indulunk. Ezzel elég sokat meg lehet spórolni. Megjegyezném, 

hogy ha az ember bőröndök nélkül repül, esetleg hazalátogat, vagy hozzá látogatnának ki, 

akkor érdemes a Ryanair járatait is megnézni, mert azok ilyen esetekben jóval kedvezőbb 

áron vannak. A gép a Brüsszel- Charleroi reptéren szállt le. Innen az „A” jelzésű transzfer 

busszal 3 euróért 20 perc alatt eljutunk a Charleroi vasútállomásra. Itt érdemes rögtön 

megvennünk a 10 alkalmas GO PASS vonatjegyet 50 euróért. Ez egész szemeszter alatt, 

bármikor felhasználható Belgium egész területén belül, tetszőleges távolságokra, szóval 

nagyon hasznos! Miután megvan a vonatjegy 1 vagy 2 átszállással juthatunk el Kortrijkba, kb. 

2 óra alatt. A vonat utat könnyen megtervezhetjük előre az angol nyelvű 

http://www.belgianrail.be/en/Default.aspx oldalon. Az állomáson várt a koordinátorunk, aki 

kocsival vitt el minket a szállásra. 

 

Szállás 

Én az iskola által kínált szállás lehetőségek közül választottam ki a diákok áltat csak Terrace 

housenak nevezett házat. Ezen a linken sok fontos információt lehet megtalálni, köztük a 

szállást is: http://www.katho.be/page.aspx?smid=707  

A házban 19en laktunk. A szobákat előre kiosztják, mindenkinek ott kell laknia, ahová rakják. 

Ez annyira nem igazságos rendszer, mert minden szoba különböző méretű és elosztású.  

http://www.belgianrail.be/en/Default.aspx
http://www.katho.be/page.aspx?smid=707


A lakbér egész szemeszterre 1275 euró volt, itt spórolhatunk 40 eurót ha egyben fizetjük ki, 

mert így csak egyszer kell kifizetni az utalási költséget, ami minden esetben 10euró (OTP) 

A házban van 3 konyha 4 tusoló és 4 WC. Ezek viszonylag jó állapotúak, de senki ne 

számítson egy 5*-os hotelre. Az iskola biciklivel 10 perc, gyalog fél óra és busszal is olyan 30 

perc körül van. Innen könnyen megközelíthető a pályaudvar, a belváros, és 2 nagy bolt is van 

a közelben: LIDL, Colruyt. A házhoz tartozik még továbbá egy nagy és nyitott terasz, amiről 

a nevét is kapta. Ez nagyon jó hely arra, hogy közösen ehessünk, ihassunk, beszélgessünk. Én 

nagyon szerettem itt lakni, szerintem ez volt a legjobb hangulatú ház. 

A tulaj csak hollandul beszél, úgyhogy ha bármi van, akkor az iskola erre kijelölt emberén 

keresztül lehet intézkedni. Érdemesebb rögtön őt hívni. 

 

Oktatás 

Én a KATHO-n belül is a HANTAL üzleti karra jártam. Az alábbi tárgyakat hallgattam, 

ezeket bárkinek ajánlom, nagyon jók voltak:  EILC course,  Focus on Europe, Global Issues 

of the 21st Century, Belgoscopie or Comparative Economics, Guided tours in 

Entrepreneurship, Business Ethics, Business Management English,  Production Aspects, 

Doing Business in Asia, A journey into Belgium: economics, financial and social system, 

Logistics – Transport, International e-commerce and e-business, Group Dynamics, Business 

Development, Aditional Language Course: English 8 

Minden tárgyat angolul tanultuk. A tanárok angolja jó és könnyen érthető volt. 

 

Iskolai programok 

Az iskola rengeteg programot szervezett az ERASMUSos hallgatóknak. 

Elvittek minket Bruggebe, Párizsba, Londonba, Amszterdamba, Luxemburgba. 

Volt orientációs játék a városban. Egy másik egyetemről látogattak el diákok, és velük 

tölthettünk el egy napot, és teljesítettük a játékos feladatokat. 

Volt egy medencés buli is, rengeteg játékkal, ingyen sörrel, Dj-vel és fényekkel. 

Rendeztek nekünk egy barbecue partyt is, ahol számtalan finomságot kóstolhattunk meg. 

Amikor nagy hó volt, akkor iskola szintű hógolyócsatát is rendeztek. 

Valamint ellátogattunk az Európai Parlamentbe is. 



 

Tippek 

Aki Belgiumot választja, mindenképpen szerezzen be valami vízhatlan ruházatot. Sokszor jól 

fog jönni.  

Van lehetőség biciklibérlésre, nagyon jutányos áron 40euró kauciót kell befizetni, amit a 

végén visszakapunk és ezen felül 5 euró havonta a bérleti díj. A bicikli utak nagyon jól ki 

vannak építve, igazi élmény a kinti biciklizés a városban és azon kívül is. Aki nem szereti 

annyira a kerékpárt, arra is gondoltak, hiszen mindenki kap egy fél évig érvényes buszbérletet 

a helyi buszokra. 

Vásárlás szempontjából én a LIDL és Colruyt áruházakban vásároltam mindent. Itt elég nagy 

a választék is és az árak is itt a legkedvezőbbek. Nekem az étkezés kb. heti 30-40 euróból jött 

ki. VIGYÁZAT! A SÖR IS LEGALÁBB ENNYI és ha már ott van az ember érdemes 

minél többet kipróbálni! 

Szórakozási lehetőség több is van. Nekünk az ír kocsma tetszett a legjobban, ahol minden 

szerdán élő karaoke est van. Aki énekel, kap 1 sört és egész este ingyen van a hot-dog. A 

többi hely a Club 56, a Tribis és a Chips clubbok. Aki szereti a club hangulatot azoknak biztos 

tetszetni fog. Házibulik is voltak szép számmal, úgyhogy aki attól fél, hogy nem elég pörgős a 

hely és nem lehet mit csinálni, az ne aggódjon.  



A sportolni vágyók is találhatnak számos helyet, több konditerem, teniszpálya, uszoda, foci és 

kosár pálya van a városban. 

Nem gondoltam volna, hogy bajos lehet, de nagyon figyelni kell a helyes szemét gyűjtésre, 

mert ha nem megfelelő dolgot rakunk a zsákba, akkor bizony a kukás nem viszi el, sőt még 

büntetést is kiszabhatnak. 3 külön rész van a papír, a PMD és a többi hulladék. Minden 

házban ki van helyezve egy kép, hogy mit és hova lehet kidobni. Ezt nagyon alaposan 

érdemes áttanulmányozni. 

 

Summa summarum 

Mindenkinek csak ajánlani merem, aki nyitott az új dolgok felé. Remek lehetőség, hogy az 

ember kipróbálja magát egy idegen környezetben, és közben sokat tanuljon. Aki belevág, 

nagyon sok érdekes dolgot lát, hall és tapasztal majd. Nagyon jó internacionális barátságok 

születnek kint. Az idegen nyelvhasználat is sokat segít a fejlődésben. Igazából semmilyen 

negatívumot nem tudok felhozni. 

A végén még szeretném megköszönni mindenkinek, aki segített, hogy részese legyek ennek 

az élménynek! 
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